
 
XIV MIĘDZYGIMNAZJALNE ZAWODY MATEMATYCZNE 

 
 
 

1. Wiadomo, że 
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     A)  3232 ++−       B)  32 +        C)  322 +       D)  6 
 

2. Ile wynosi wartość wyrażenia 222 zyx ++  jeśli wiadomo, że 2=++ zyx  oraz 0
111 =++
zyx

. 

     A)  2                   B)  3                 C)  4                     D)  6 
 

3. Liczba nnnn 2233 22 −−+ ++  dla dowolnego n naturalnego nie jest zawsze podzielna przez      
    A)  2                   B)  3                  C)  5                     D)  10 
 
4. Średnia wieku drużyny piłkarskiej jedenastoosobowej jest równa 18 lat. Jeden z piłkarzy opuścił  
    boisko i wówczas średnia wieku pozostałych zawodników wyniosła 16 lat. Ile lat miał piłkarz, który  
    zszedł z boiska? 
   A)  36                  B)  38                C)  30                  D)  28  
 

5. Wyznacz długość dłuższego boku równoległoboku, którego obwód jest równy 18, a stosunek  

    wysokości jest równy 
2

1
. 

     A)  9                 B)  4                 C)  6                 D)  3 
 

6. Dana jest nierówność 352 <− xx . Podanej nierówności nie spełniają liczby z przedziału 
     A)  (-3,-2)            B)  (-9,-8)               C)  (-12,-11)               D)  (-16,-15)          
 

7. Zależność drogi od czasu dla pewnego ruchu ciała ma postać tts 6)( = .  
     W ciągu piątej sekundy ruchu ciało przebędzie drogę równą  
     A)  30                       B)   24                        C)  12                           D)   6 
                
8. Spośród 30 uczniów pewnej klasy 14 gra w szachy, 8 w brydża a 3 gra i w szachy i w brydża.  
    Ilu uczniów tej klasy nie gra ani w szachy, ani w brydża?      
     A)  5                 B)  8                  C)  11                  D)  19                        
  
9. Na bokach pewnego kwadratu zbudowano na zewnątrz trójkąty równoboczne. Wierzchołki kolejnych  
    trójkątów niebędące wierzchołkami danego kwadratu połączono odcinkami. Pole otrzymanego  
    czworokąta wynosi 2. Oblicz długość boku kwadratu. 

     A)  12 −                   B)  13 +                 C)  3                   D)  13 −  

 
10. Dana jest funkcja określona wzorem 43)( +−= xxf  oraz przedział liczbowy 〉〈 4,a . Dla jakiej  
      wartości a  największą wartością funkcji f w podanym przedziale jest liczba 37? 

A) -11                     B)  -101                  C)  31                 D) -12 
 
 
 
 
 
 



 
Nr zadania Odpowiedź 

GRUPA  A 
1 D 

2 C 

3 B 

4 B 

5 C 

6 D 

7 D 
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9 D 

10 A 

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


